



Статья предоставлена Антоном Быковым, ведущим аналитиком компании FxOpen в рамках сотрудничества с порталом ForexPros

Азиатские рынки закрылись выше; Nikkei вырос на 0.98%

Пятница. Азиатские рынки выросли после сигнала к закрытию.

К окончанию азиатской торговли, Японский Nikkei 225 изменился на 0.98%, Австралийский S&P/ASX 200 вырос на 2.29%, в то время как Гонконгский Hang Seng вырос на 2.55% .

Между тем, перспектива фондовых рынков США была пессимистичной. Фьючерс на Доу-Джонс показал убыток в 0.16%, S&P 500 указывал на снижение на 0.21%, а Nasdaq 100 начинал снижение на 0.33%.

Соевые фьючерсы выросли впервые за пять дней в четверг на фоне обеспокоенности по поводу состояния посевов в Южной Америке и на фоне слухов, что недавнее падение цен повысит спрос со стороны Китая.

На Чикагской товарной бирже фьючерсы на сою с поставкой в ноябре торговались на USD11.7350 за бушель во время утренних европейских торгов, получив 0,8%.

Ранее они выросли на целых 1,5% до USD11.8262 за бушель, самой высокой цены с 3 октября.

Метеорологическая служба Telvent ЦТС сообщила в отчете в среду, что засуха в Аргентине и сухая погода в ключевых регионах Бразилии, где произрастает соя, скорее всего, угрожают урожайности второго и третьего по величине в мире производителей сои.

Потери урожая в Южной Америке могут означать повышенный спрос на американские поставки, который является крупнейшим в мире производителем сои и крупнейшим экспортером культуры.

Заключение сделок о покупке также оказало поддержку после того, как в начале недели цены на соевые бобы упали до 12-месячного минимума USD11.5175 за бушель.

Представитель финансовых услуг агробизнесу Rabobank сказал, что недавнее падение цен "играет на руку покупателей", добавив, что Китай "подхватит недавнее падение цен, поскольку она борется с высоким внутренним спросом на соевые бобы".

Китай является крупнейшим потребителем сои в мире и, как ожидается, на Китай придется почти 60% мировой торговли культурой в сезоне 2011-12, согласно данным Министерства сельского хозяйства США.

Цены на соевые бобы упали со своих максимумов, так как доллар США укрепился после того, как Банк Англии сообщил о новом раунде ослабления денежно-кредитной политики, в то время как Европейский центральный банк оставил процентную ставку без изменений.

www.forexpros.ru